

Вернулись из гастролей по ГДР и Чехословакии

На днях в Ригу возвратилась из гастролей по Германской Демократической Республике и Чехословакии труппа артистов балета Государственного академического театра оперы и балета Латвийской ССР. Среди них — народная артистка ЛССР Велта Вилцинь, заслуженные артисты ЛССР Я. Павкрат, В. Швецова, И. Гейтер и А. Лемберг. Артисты подготовили к гастролям большую программу, всесторонне отражающую наше балетное искусство.

Свои концерты за границей бригада артистов Театра оперы и балета начала в Ростоке с участием в Неделе мира в При-

балтике. В городах Германской Демократической Республики наши артисты дали восемь концертов. Дальнейший путь труппы вел в Прагу. Здесь первые концерты состоялись 7 и 8 июля в большом концертном зале им. Сметаны. Затем последовали концерты в Карловых Варах, Градец-Кралове, Кошице и других городах. Артисты нашего балета дали в Чехословакии 14 концертов, последний из которых состоялся в Пражском телецентре; концерт могли передавать также другие телестанции Центральной Европы.

Концерты мастеров балетного искусства Советской Латвии

пользовались неизменным успехом у зрителей ГДР и Чехословакии и проходили в сердечной, дружеской атмосфере. В свободное от концертов время артисты знакомились с достижениями чешской культуры и промышленности, получая много ярких впечатлений, узнавали много нового.

Руководил группой директор Академического театра оперы и балета т. Каушуж. Артисты привезли хрустальные вазы, книги, комплект грампластинок и другие подарки, которые им вручили трудящиеся ГДР и Чехословакии.

П. Марен

„ГОЛОС РИГЫ“

г. Рига

- 5 АВГ 1959